

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ



Газета открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

ВТОРНИК
16 сентября
1997 года
№ 181
(9908)

Цена договорная
Газета выходит
с 5 мая 1935 г.

КОМБИНАТ

Пропарка без запарки

Вчера началась горячая пора у персонала цехов, обслуживающих газопроводы и водопроводы коксового газа: традиционная осенняя пропарка всех магистралей. Выделены средства для круглосуточной работы шести автоцистерн, занятых вывозкой конденсата, а газовому цеху — материалы и спецодежда. Снабжение паром — за паросильным цехом.

Проверить в большом и малом

В соответствии с Законом «О бухгалтерском учете РФ», принятом Госдумой, Положением о бухгалтерском учете и отчетности в Российской Федерации и приказом генерального ди-

ректора ОАО «ММК» для обеспечения достоверности данных бухгалтерского учета и отчетности за текущий год пройдет инвентаризация производственных запасов, товарно-материальных ценностей, незавершенного производства, полуфабрикатов и готовой продукции на складах по состоянию на первое октября, а также расчетов с банками, денежных средств, документов, ценных бумаг, расчетов по налогам и налоговым платежам в бюджет и внебюджетные фонды, иных расчетов с государством, а также расчетов с дебиторами и кредиторами, долгосрочных и краткосрочных финансовых вложений, расходов будущих периодов, бланков строгой отчетности по состоянию на первое января 1998 года.

Для организации и проведения инвентаризации назначены комиссии. Общее руководство и обеспечение контроля за ее проведением поручено комиссии под председательством первого заместителя генерального директора ОАО «ММК» А. Морозова.

Г. ГИРИН.



По 150 плавков, а это 300 темплетов литых слябов, отслеживают ежемесячно сотрудники макротемплетной лаборатории ЦЛК в кислородно-конвертерном цехе. Большое внимание уделяется визуальной оценке качества литого металла, так как по дефектам на темплетях определяется и техническое состояние МНЛЗ: видно, какие узлы машины работают с нарушениями, и инженеры лаборатории имеют четкое представление о состоянии машины и технологии.

Параллельно осуществляется контроль всего разливаемого металла по сортаментам. Недавно проведен контроль впервые разлитой в ККЦ броневой стали, большое внимание уделяется оценке качества металла, заказанного для реконструкции доменной печи N 1.

На фото В. МАКАРЕНКО: старший инженер Рафхат Биктагиров и сменный инженер Светлана Савенкова проводят визуальный осмотр темплетов.

ГОРОД

В интересах населения

Городское управление по торговле и услугам последовательно проводит работу по контролю за стационарной торговлей. Делается это в интересах потребителей. Так, за август сотрудниками отдела торговли было проведено шесть комплексных проверок, снято с реализации 23 наименования товаров на сумму 650 тысяч рублей. Также проведено исследование 24 новых торговых точек по торговле вино-водочными изделиями.

Ведется активная работа с нарушителями. На административной комиссии рассмотрено 114 дел, наложено штрафов на сумму 159 миллионов рублей.

Особое внимание уделяется вопросам организации общественного питания учащихся школ. Накануне нового учебного года в образовательных учреждениях проведена работа с ответственными сотрудниками этой сферы, организован семинар, подготовлено соответствующее постановление.

В минувшем августе управление социальной

защиты приняло 197 граждан, рассмотрело 122 жалобы и заявления, предоставило на рассмотрение фонда просьбы 18 человек, которым выделена материальная помощь в размере 3,2 млн рублей. Кроме того, по 16 рассмотренным заявлениям выплачено 10 млн рублей на погребение.

В соответствии с утвержденными сметами расходов средств бюджета города проводится реконструкция детского сада по ул. Пионерская, 25 в приют для детей от 8 до 16 лет. Согласно мероприятиям, подписанным заказчиком и строителями, в сентябре планируется его ввод в действие.

Одновременно ведутся подготовительные работы по реконструкции и ремонту переданного управлению социальной защиты под приют для дневного пребывания детей в возрасте от 8 до 16 лет детского сада, расположенного по адресу: пр. Металлургов, 3/1.

По материалам управления информации и общественных связей органов местного самоуправления.

ПОДПИСКА-98!

МЫ НАЧИНАЕМ!

С 15 сентября открыта подписка на газету
«МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ»
на 1998 год.

Стоимость ее в отделениях связи 39 тысяч рублей, в киосках «Роспечати» — 30 тысяч.



Вниманию подписчиков!



Страховая компания
«СКМ»
предоставляет льготы подписчикам газеты



- Полис на страхование домашнего имущества, квартиры, дачи вы сможете купить со скидкой до 50 процентов.
- Страхование от несчастного случая вас и членов вашей семьи — со скидкой 25 процентов.
- Страхование отечественного автотранспорта — со скидкой 15 процентов.
- Страхование жизни с накоплением на отдых и санаторно-курортное лечение.
- Чтобы воспользоваться льготой, вам следует обратиться в страховую компанию и предъявить подписную квитанцию «ММ» на 1998 год.

СПЕШИТЕ! Первые 10 подписчиков, которые обратятся в страховую компанию «СКМ» с подписной квитанцией на «Магнитогорский металл», станут обладателями полиса Добровольного медицинского страхования на бесплатное лекарственное обслуживание в страховой аптеке на сумму 50 тысяч рублей.

МЫ ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ: Грязнова, 33/1.

Дополнительную информацию вы получите по

☎ 21-14-13, 21-21-22, 20-17-17.

БЛАГОРАЗУМИЕ ВЫШЕ СЛУЧАЯ

ОБЛАСТЬ

Один час с Ельциным

На расширенном аппаратном совещании у губернатора Челябинской области при обсуждении вопросов, связанных с проблемами наполнения бюджета области и формированием проекта бюджета на будущий год, П. И. Сумин сообщил, что в сентябре у него запланирована часовая встреча с президентом России.

На ней губернатор предполагает обсудить ряд важных вопросов, решение которых упрочило бы экономическое положение области.

СТРАНА

Из мировых — в развивающиеся

Всемирный Банк назвал группу из пяти стран, в экономике которых занята половина мировой рабочей силы, но на долю которых приходится всего лишь 10 процентов промышленной продукции и торговли. Это Бразилия, КНР, Индия, Индонезия и Россия.

Многих удивило, почему авторы доклада включили Россию в список развивающихся стран. Тому есть следующее объяснение: к развивающимся причисляются страны, в которых доход на душу населения не превышает 9500 долларов в год.

«Голос Америки».

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН, ПРОДАВШИХ АКЦИИ ОАО «ММК» «МеКому»

Завтра, 17 сентября, в 19.00 в Ледовом дворце спорта им. И. Ромазана во время хоккейного матча «Металлург» (Магнитогорск) — «Молот-Прикамье» (Пермь) состоится розыгрыш призов по договорам купли-продажи акций, заключенным с ООО «МеКом».